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JUSTIFICATIVA EDITAL PIP

O Estado do Rio Grande do Norte (RN), em parceria com o Banco Mundial, firmou um acordo para a execução do Projeto Integrado de Desenvolvimento Sustentável - RN Sustentável, com previsão de execução até 2018, objetivando o desenvolvimento de ações estratégicas numa perspectiva integradora e intersetorial entre as áreas prioritárias do Estado. Neste sentido, pretende-se fortalecer as ações já existentes, e outras inovadoras, a fim de melhorar os serviços públicos locais e possibilitar o fortalecimento do desenvolvimento regional sustentável no RN.
Dentre as ações contempladas no referido Projeto, a Secretaria de Estado da Educação e da Cultura do RN (SEEC) prevê apoio à execução de Projeto de Inovação Pedagógica (PIP), disponibilizando suporte pedagógico, técnico e financeiro a projetos inovadores apresentados pelas escolas de modo a possibilitar o fortalecimento dos processos educacionais e de aprendizagem.
Nesta 2ª Edição, o PIP atenderá a uma representação de 20% das escolas estaduais pré-selecionadas e definidas a partir dos critérios, a saber:  escolas não participantes da Edição anterior (2014); ter turmas de 4º, 5º, 6° anos do EF ou 1ª série do EM e não participar do Programa Ensino Médio Inovador (PROEMI).
 Os critérios de seleção foram estabelecidos após estudos de documentos que orientaram e revelaram as condições da educação básica no país e do Estado, e ainda, por meio dos debates, reuniões e videoconferências entre os técnicos da SEEC e equipe DIME do Banco Mundial. 
A partir dos critérios supracitados foi realizado um levantamento de dados do quantitativo de escolas estaduais que se enquadravam neste perfil, chegou-se ao total de 299 escolas, dentre as quais 130 foram selecionadas através de um sorteio.     
O referido sorteio, no intuito de garantir equidade, transparência e equivalência no direito de participação das escolas, ocorreu em dezessete de agosto de 2015, no Auditório Profª Angélica Moura, na Secretaria Estadual de Educação e Cultura, na cidade de Natal/RN, utilizando-se de software específico da equipe do Banco Mundial, além da auditoria do Tribunal de Contas do Estado – TCE/RN e na presença de diretores e técnicos das DIRED e SEEC.
A metodologia do sorteio garantiu a aleatorização da seleção das escolas, lista anexa, que após esse momento tiveram o direito à adesão ou a desistência. 
As escolas sorteadas receberão apoio pedagógico ofertado por intermédio de Formação (seminários e oficinas) organizada em quatro polos no Rio Grande do Norte, e ainda contarão com o apoio do grupo de Orientadores que mediarão à elaboração dos projetos, bem como farão o acompanhamento dos mesmos. Receberão ainda recursos financeiros destinados a aquisição dos itens imprescindíveis a execução dos projetos, repassados à Unidade Executora das escolas (UEx), em valores entre R$ 30.0000,00 a R$ 45.000,00, considerando-se a  quantidade de turmas para o tipo de projeto o qual a escola foi selecionada.
Todo processo será divulgado em Edital de seleção de projetos para que as escolas formalizem a adesão ao PIP e submetam seus projetos às análises, considerando os critérios de elegibilidade definidos no citado Edital.
 Nesse interim, o edital de seleção é necessário e imprescindível, por conter informações e orientações para caracterizar e nortear as escolas contempladas rumo a um projeto inovador exitoso.
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